
第２３７６回例会報告議事録
日時　２７年３月１０日（火曜日）
場所　レストラン「ポアロ」
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： 藤原泰治様（柏東RC）

　気のせいか、こちらの例会場になってから出席率がよくなったような気がいたし
ます。大変嬉しいことと思っております。
　先日理事会が行なわれ、５０周年委員会等の報告がされ、次年度の瀧日会長
が組織図を配ってくださったのですが、それについての議論が終っておりませんの
で、今日、臨時で理事会を行ないたいと思います。会長がどうしても理事会を開き
たいという事情がある場合には開くという規定に基づきまして、今日、理事の皆さ

んに残っていただきたいと思います。と言うのも、次年度の行事がつまってきていまして、組織を決
めないと次年度に向けて動けないという事情があります。大変申し訳ないのですが、残れる理事
の方は残っていただき、次年度の組織について承認をしていただきたいと思います。
　今日も確定申告の件で行きましたら、事故で亡くなったとか、もう一人亡くなったりとかいう話し
がありまして、季節の変わり目ということもあるのかなと思っております。
　私が住んでいる青葉台という所はだいぶ高齢化しています。今までご自分で確定申告されてい
た方が高齢で目の病気になられて申告書が書けず作成を依頼されたのですが、出来上がってハン
コをもらいに行ってみると「昨日亡くなりました」というお話しでした。確定申告は本人がしなければ
ならないので、さてどうしたものかと思いましたが、頼まれた時点で私の方に申告をされたので、そ
れでやろうと思っております。

上村文明会長会長挨拶

　今月２４日（火）は親睦家族例会がございます。場所が我孫子駅前のレストラン
「プレッツァ」で、６時から受付、６時半点鐘です。皆さん、ご参加の程よろしくお願
いします。
　金沢旅行の件ですが、新幹線の予約がまだ取れていない状態です。詳細は新
幹線の予約が取れてからお話ししたいと思います。

荒井委員長親睦委員会報告

　我孫子クラブの会員さんとは何回かお会いしているのですが、一人でのメーキ
ャップは初めてで、初めてのおつかいのような感じです。うちの若い会員も今度連
れて来ますので、今後ともどうぞよろしくお願いします。

柏東RC　藤原泰治様ご挨拶

上村会長より井上会員へ長寿ロータリアンの表彰授与

２０名出席（全員で２４名）　出席率８３.３％
依田委員長出席報告



荒井会員より
　鈴木会員の紹介でロータリーに入り、紹介していただいて、ゴルフを何度もご一緒させていただ
きました。大好きな方でした。私と同じ病気だということがわかり、じゃあ元気になれるよ、と話し
ていた矢先に亡くなられ、残念で無念でなりません。ロータリーに関しても、ゴルフに関しても熱い
方で、一生懸命努力されていた方なので、少しでも近づければいいなと思っています。本当に惜
しい方をなくしたと思います。
依田会員より
　野田会員とはロータリーの前に我孫子の南口駅前の商栄会という所でお会いしました。我孫子
かっぱ祭りを作る時に野田さんの所に相談に行ったら、若いので自由にやれ、と言ってくださいまし
た。親分肌ですごく頼りになる先輩でした。ロータリーに入り、これからゴルフも教えていただきた
いと思っていたので、本当にすごく残念です。
伊藤会員より
　仕事の方で、お客様から野田さんが頑張っていらっしゃる話しを聞いた事があります。もっと色々
お話しができればよかったなと思います。
服部幹事より
　３年のお付き合いでしたが、一昨年の野田会員の誕生月に我孫子ゴルフ倶楽部へ連れて行って
いただき、いい方だなと思いました。野田会員のお通夜や告別式に行かせていただき、野田会員
が大勢の方に慕われていたんだな、もっと親密にお付き合いすればよかったかなと今になって思い
ます。５０周年の幹事を自らやると言われるのを聞いて、男気のある方だなと関心しました。私より
一つ年下ですから、さみしいです。
　時間があるようですので、少し話しをさせていただきます。
　先週、高校入学５０周年の同窓会で金沢に帰って来ました。駅には北陸新幹線開通まであと１０
日、と新幹線開通一色でした。同窓会には１８名集まりました。先生は７９才で髪の毛もふさふさし
ていて白髪も少なく、どちらが生徒か先生かわかりませんでした。同窓生は定年退職後にデイトレー
ダーをやっている人が多かったです。
　ロータリーで旅行に行く前にミニ卓話で金沢のことをお話ししたいと思います。（次ページへ続く）

野田会員について

　先週の理事会で基本的な案は決めていただきましたので、各委員長さんは予
算と方針に沿って、できたら今月中にある程度まとめていただいて、３週目くらい
に報告と詳細について決めて進めさせていただきたいと思います。ひとつよろし
くお願いします。

上村晃一委員長５０周年記念事業実行委員会報告

・例会変更のお知らせ
　松戸北ＲＣ　３月３１日（火）夜間花火例会に変更
・地区大会で決まった内容ですが、４月２３日（木）に２７９０地区で野球大会を行
　なうことになりました。参加希望者は今月２５日までに登録をお願い致します。
　クラブ単位でも個人登録でも結構です。ご希望の方は幹事なり事務局の方に
　お知らせいただきたいと思います。

服部幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
井上会員 長寿ロータリアンの表彰ありがとうございます。 １,０００円　

藤原泰治様
（柏東RC） おじゃましました。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　
今期累計 ２２２,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

1995年に柏市の市制施行40周年を記念して、隣接している「あけぼの山農業公園」と一緒にオープンし
ました。 シンボルのオランダ型風車の周りは、春にはチューリップ、秋にはコスモスなど、色鮮やかな季節
の花で埋め尽くされます。
桜の名所でもあり、毎年4月上旬には「桜まつり」が開催されます。

今週の表紙「あけぼの山公園」柏市布施1940

小池会員より
　野田さんと出会ったのは私が３５歳くらいにロータリーに入会した時です。野田さ
んは非常に面倒見がよい人でした。野田さんが会長の時に幹事指名をいただいた
時に「幹事なんてできないです」とお話ししたのですが、「大丈夫、若さでやるんだ」
とおっしゃったことを覚えています。
周年行事がその年にハワイでありました。私は野田夫婦から大変面倒を見てもら

いました。
　野田さんとの思い出は色々あります。３５周年の頃、小野さんが会長で体調不良でしんどかった
時に、すっと横に来てサポートしたのが野田さんでした。常に心配り、気遣い、仲裁、根回しをす
るのが上手な方でした。
　何度かお見舞いに行き、１月の終わり頃までは電話で随分しゃべったのですが、２月に入って最
後に酸素吸入を付けるようになっている話しを聞いて愕然としました。戻って来ると信じていました。
長男の佳宏くんと奥様とはこれからもお付き合いさせていただきたいと思っています。また、佳宏く
んか奥様を早いうちにロータリーに迎え入れたいと思っておりますので、皆さんもそういうつもりで接
していただければと思います。４月４日は４９日だそうで、線香をあげに行きたいと思っております。

鈴木会員より
　奥様の敏子さんやお兄さんから聞いた話しを含めて少しお話しさせていただきます。
　僕自身、彼にやっていただいたことは色々あるのですが、台湾旅行のお土産に
大きな紹興酒を重たいのに買って来てくれました。一生忘れません。
　瀧日さんに僕が幹事やるから会長やって、と言った話しですが、１１月頃に病床
から電話がかかって来て、その後の会長をぜひやってもらえないか、若い人達に

ロータリーのスピリットをしっかり伝えてあげて、と言われました。
　お兄さんがお話ししてくれたのですが、子どもの頃は、屋根は雨が降ったらバラバラ音がするし、
ビー玉転がしたらコロコロ転がるあばら屋に住んでいたそうです。貧乏だったけれども、お母さんは
一生懸命に店の切り盛りをして、家事をして子どもを育ててくださったそうです。そういう中で、彼
の穏やかで、きめ細やかな素晴らしい特性が育まれたのかなと思います。彼は歌がうまくて、決まっ
て森進一の「おふくろさん」を歌っていました。「うまいね！似てるね！」とか言われながらも、母を
思う心情を切 と々歌っていたのかなと思います。　
　僕らが知らない、小さい頃からの家庭の有り様すべてを受けながら彼は大きく羽ばたいたと思い
ます。商工会やロータリーは弟にすべて託したとお兄さんはおっしゃっていました。

　色々すんちゃんのお話し、ありがとうございました。この間、例会が終った後、お宅に行ってきまし
た。奥様が元気でいてくれたのが大変嬉しかったです。お線香をあげて、その前で色々お話しさせ
ていただきました。

上村文明会長閉会の言葉

日　　　付 金　　　額
12月2日 １５,１００円　　
12月9日 4,０００円　　
12月16日 2,０００円　　
1月6日 ５,７３８円　　
2月17日 ６,２００円　　

３月１０日 ２,０００円　　
累　　　計 ３５,０３８円　　

希望の風 基金（1 コイン）2 月末まで


